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1. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία και Τεχνολογίες Παραγωγής», Αρ. Προκ. 
20581/20/ΓΠ1/20.10.2020, ΦΕΚ 1991/07.12.2020/τ.Γ’, ΑΔΑ: ΨΞΟΙ469Β7Ξ-9ΞΛ  
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP19089 

 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία και Τεχνολογίες Παραγωγής» καλύπτει τη 

σπουδή της καινοτομίας και τεχνολογίας στο πλαίσιο του επιχειρείν, με έμφαση στις επιχειρήσεις και 

δραστηριότητες του κλάδου ξύλου και επίπλου, και αναλυτικότερα, την κατανόηση της τεχνολογικής 

αλλαγής, ανάπτυξη, εφαρμογή και διαχείριση τεχνολογιών παραγωγής, τη διαχείριση και διάχυση 

καινοτομίας και τεχνολογίας, τη δημιουργικότητα και ανάπτυξη νέων προϊόντων και πράσινων προϊόντων, 

τον επιχειρηματικό σχεδιασμό και την λειτουργία επιχειρήσεων με έμφαση σε εκείνες του κλάδου ξύλου – 

επίπλου, καθώς και στρατηγικές προσεγγίσεις της διαχείρισης της παραγωγής και των επιχειρησιακών 

διαδικασιών και λειτουργιών, οργάνωση και διοίκηση των τεχνολογιών παραγωγής και διαχείριση των 

πόρων, με εστίαση στη βιομηχανία κατεργασίας ξύλου και προϊόντων από ξύλο. Επιπλέον, το γνωστικό 

αντικείμενο καλύπτει την πράσινη επιχειρηματικότητα και οικολογική καινοτομία, την επιχειρηματική και 

τεχνολογική στρατηγική, τις τεχνολογικές, δυναμικές επιχειρηματικές ικανότητες και λειτουργίες, καθώς 

και την ευρεία κοινωνικο-οικονομική έρευνα στους τομείς της τεχνολογίας, της καινοτομίας και της 

επιχειρηματικότητας των παραδοσιακών κλάδων με έμφαση στους κλάδους της αλυσίδας αξίας του 

δάσους και εστίαση στο ξύλο και τα προϊόντα με πρώτη ύλη από ξύλο. 

Ειδικότερα, το εν λόγω γνωστικό αντικείμενο περιλαμβάνει τα επιμέρους επιστημονικά πεδία: 

α. Επιχειρηματική και στρατηγική διαχείριση της τεχνολογίας και της καινοτομίας των παραδοσιακών 

κλάδων, με έμφαση στον κλάδο ξύλου και επίπλου 

β. Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα σε κλάδους χαμηλής τεχνολογίας, με έμφαση στον κλάδο 

ξύλου και επίπλου 

γ. Τεχνολογίες παραγωγής παραδοσιακών κλάδων, με έμφαση στον κλάδο ξύλου και επίπλου.  

 

ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, Αργοναυτών  & Φιλελλήνων,  38221 Βόλος, τηλ. 
2421074898, FAX 2421074801, e-mail: g-ece@uth.gr , Αρμόδια κ. Σουμπενιώτη Βασιλική.  
 

2. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο 
«Κοινωνική Ψυχολογία», Αρ. Προκ. 18869/20/ΓΠ/30-09-2020, ΦΕΚ 1991/07-12-2020/τ.Γ’, ΑΔΑ: 
ΩΥΠΑ469Β7Ξ-Ρ4Ν  
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP19088 
 

  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΕΩΣ  
Το γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ψυχολογία» είναι ο κλάδος της Ψυχολογίας (επιστήμη της 

συμπεριφοράς) που έχει ως αντικείμενο τη συμπεριφορά σε σχέση με τους άλλους.  
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Ένας κλασικός ορισμός του αντικειμένου είναι: «Με λίγες εξαιρέσεις, οι κοινωνικοί ψυχολόγοι θεωρούν 

ως αντικείμενο του κλάδου τους το να κατανοήσουν και να εξηγήσουν πώς οι σκέψεις, τα συναισθήματα 

και η συμπεριφορά των ατόμων επηρεάζονται από την πραγματική, τη φανταστική ή την εκλαμβανόμενη 

παρουσία άλλων ατόμων.» (Allport, 1968, p.3).  

Επιμέρους θέματα με τα οποία ασχολείται η «Κοινωνική Ψυχολογία» είναι: Το αντικείμενο και μέθοδοι 

της Κοινωνικής Ψυχολογίας, Το άτομο σε σχέση με άλλους (κοινωνική νόηση, κοινωνική απόδοση, εαυτός, 

στάσεις και αλλαγή στάσεων, κοινωνική επιρροή), ομάδες (διαδικασίες στην ομάδα (δομή, ηγεσία, 

επίδοση, λήψη αποφάσεων), διομαδικές σχέσεις, στερεότυπα, προκατάληψη και διάκριση), κοινωνικές 

σχέσεις και συμπεριφορές (διαπροσωπικές σχέσεις, επιθετικότητα, φιλοκοινωνική συμπεριφορά, 

συναισθήματα, γλώσσα και επικοινωνία).  

Περαιτέρω, στενή συγγένεια με την «Κοινωνική ψυχολογία» έχουν και εφαρμοσμένοι κλάδοι της 
Ψυχολογίας, όπως Οργανωσιακή Ψυχολογία, Διαπολιτισμική Ψυχολογία, Ψυχολογία της Υγείας, Αθλητική 
Ψυχολογία, Οικονομική Ψυχολογία και Ψυχολογία του Καταναλωτή, Περιβαλλοντική Ψυχολογία, Πολιτική 
Ψυχολογία, Δικαστική Ψυχολογία, Κοινοτική Ψυχολογία. 
 

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις  10.02.2021. 

    

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μέσω του 
ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) 
μηνών από την ημερομηνία του εγγράφου της ανακοίνωσης της δημοσίευσης της Προκήρυξης αυτής στον 
Ημερήσιο Τύπο μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά. 

 Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν: 

1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από 

Α.Ε.Ι. εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από τον ΔΟΑΤΑΠ ή 
αντίγραφο της αίτησης για αναγνώριση της ισοτιμίας. 

3. Βιογραφικό σημείωμα. 
4. Αναλυτικό Υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα. 
5. Διδακτορική Διατριβή και άλλα επιστημονικά δημοσιεύματα. 

Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να αναρτούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και όλα τα 
απαραίτητα για την κρίση πρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα προβλεπόμενα στο 
άρθρο 9 παρ. 1 και 2 του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ Α΄ 38) προσόντα εκλογής. 

Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά και 
μόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Η μη υποβολή της κατά τα ανωτέρω αίτησης 
εντός της ταχθείσης από την προκήρυξη προθεσμίας συνιστά λόγο απαραδέκτου της αίτησης. 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 

 Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών κατόπιν 
παραπεμπτικού εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί στην έκδοση της 
τελικής πράξης διορισμού. 

 Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην 
έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου 
έχει ο υποψήφιος. 

 Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής 
κατάστασης τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην 
έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. 

 
Με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την έκδοση της Πρυτανικής 



Πράξης διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για 
πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 
 
Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή 

μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή 

πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα 

αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 

Η προκαλούμενη δαπάνη της οποίας το ύψος δεν μπορεί να προσδιοριστεί θα βαρύνει τον 

προϋπολογισμό του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ειδ. Φορέα 19-250 ΚΑΕ 0251). 
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